
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Святіший Патріарх Кирил зустрівся з французьким
громадським діячем П'єром де Голлем

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 18.12.2025. 18 грудня 2025 року в Патріаршій та Синодальній
резиденції у Даниловому монастирі в Москві відбулася зустріч Святішого Патріарха Московського і
всієї Русі Кирила з французьким громадським діячем П'єром де Голлем. Гостя супроводжувала
дружина Рима де Голль. 

 У зустрічі також взяв участь заступник голови Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського
Патріархату архімандрит Філарет (Булеков). 

 Сердечно вітаючи гостя, Предстоятель Руської Православної Церкви згадав про історичний
внесок його діда Шарля де Голля у спільну боротьбу з фашизмом та розвиток взаємин між
народами двох країн. Його Святість висловив сподівання, що, незважаючи на сучасні політичні
перипетії, народ Франції збереже історичну пам'ять і не забуде героїчні сторінки спільної історії. 



 «Ми дуже поважаємо цю країну, віримо в її майбутнє, тому що весь історичний досвід
французького народу, пов'язаний з розвитком культури, науки та інших сторін людського життя,
свідчить про його великий потенціал», — сказав Святіший Патріарх Кирил, висловивши надію на
розвиток відносин у всіх напрямках, зокрема й контактів між релігійними організаціями Росії та
Франції. 

 Звернувшись до Предстоятеля Руської Православної Церкви зі словами вдячності від себе та
своєї дружини за можливість зустрітися і поговорити з Його Святістю, П'єр де Голль зазначив:
«Безумовно, ми дуже віруючі люди, і ми намагаємося захищати ті цінності віри, духовності, сім'ї,
традиційні цінності, які свого часу захищав і мій дід. Ми вважаємо, що маємо продовжити боротьбу
за ці цінності, тому що не можна будувати життя Франції без духовності й без віри». 

 Він висловив готовність у міру своїх сил «сприяти розвитку російсько-французької дружби на
контрасті з технократичною збоченою Європою, яку ми, на жаль, сьогодні спостерігаємо». «У Росії
ж, навпаки, ми бачимо цінності традиційні, духовні цінності, і це продовження наших спільних
традицій», — констатував він. 

 Упродовж розмови відбулося обговорення питань, що становлять взаємний інтерес, зокрема щодо
порушеної теми збереження в житті народів традиційних цінностей. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/93853/
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